



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS
COORDENAÇÃO DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA A DISTÂNCIA**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N.º 02/2025

**PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA A DISTÂNCIA**

A Coordenação do Curso de Administração Pública a distância da Universidade Federal da Paraíba (UFPB) no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 01 do Edital nº 02/2025, referente ao PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA A DISTÂNCIA com o objetivo de corrigir as inconsistências abaixo detalhadas:

1. Título dos Anexos

Onde se lê:

Título: Edital 01/2025

Leia-se:

Título: Edital 02/2025

2. Relação de Polos Contida no ANEXO I - FICHA DE INSCRIÇÃO

Fica retificada a relação de polos para escolha, prevalecendo a lista constante no Teor do Edital, em substituição à lista incorreta presente nos Anexos.

Onde se lê:

Polo UAB o qual pleiteia vaga:

() João Pessoa () Conde () Pombal

Leia-se:

Polo UAB o qual pleiteia vaga:

() Conde () Duas Estradas () Taperoá

As demais cláusulas e condições do Edital nº 02/2025 permanecem inalteradas.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa - PB, 05 de novembro de 2025

**Coordenação do Curso de Administração Pública a distância
Universidade Federal da Paraíba**

Emitido em 06/11/2025

DOCUMENTO Nº 11/2025 - CCSA - CADP (11.00.69)
(Nº do Documento: 11)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 07/11/2025 11:36)
CARLA CALIXTO DA SILVA
COORDENADOR(A) DE CURSO
1022458

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número:
11, ano: **2025**, documento (espécie): **DOCUMENTO**, data de emissão: **06/11/2025** e o código de verificação:
5d4b0beb6c